



张帅在比赛中。

首度杀进美网女单32强 赢了好友斯托瑟 张帅直言过意不去

2016年美国网球公开赛昨天进行了女单第二轮的争夺。硕果仅存的中国金花张帅发挥出色,以两个6:3完胜前美网冠军斯托瑟,在个人职业生涯中首度杀进美网女单32强。

本次来到美网的六朵中国女单“金花”中,彭帅止步首轮,郑赛赛、段莹莹、王雅繁和王蔷止步第二轮,只有张帅进入第三轮。

►张帅赛后与斯托瑟握手致意。新华社发



赛前以为赢不了

场上是对手,场下是朋友,张帅和斯托瑟还是今年美网女双搭档,两人已经携手打进双打第二轮,有网友戏称昨天的这场比赛上演了“相爱相杀”的戏码。就在前几天,两人

还一起训练,没想到在女单第二轮就“杀”上了。

澳大利亚名将斯托瑟是2011年美网冠军,本次比赛的女单16号种子。面对这位老朋友,张帅表现出色,丝毫不给这位前赛

会冠军机会,凭借着一记发球得分,张帅霸气地拿下了比赛,创造了自己在美网的最佳战绩。

赛后接受场边采访,张帅对老朋友的出局感到了遗憾,“我仍然不敢相信

自己做到了,我的排名比她低,她还是前美网冠军。她是我最好的朋友,也是很难对付的对手,赢了她很过意不去。我在今年的法网就输给了她,今晚赢球也给了我很大的信心。”

又回巅峰状态

今年张帅闪耀墨尔本的场景还历历在目,但她随后几个月似乎又走上了以前的老路,逐渐失去了澳网那四场比赛中所展现的自信和坚决。张帅在法网打进第二轮输给了斯托瑟,温网则是首轮出局,然

而美网抽中上上签的她首轮兵不血刃地战胜了一位外卡选手,得到了再次挑战斯托瑟的机会。

和几个月之前在法网的那场对抗有所不同,尽管张帅并未做出太多技术上的改变,但她的自信和

坚决为她的胜利添上了一块重要的砝码。本场比赛张帅提升了一发进球率和进攻性,让斯托瑟的进攻无从下手;反而在斯托瑟的几个发球局中,张帅屡屡抓住机会果断下手,在多拍来回的对攻战中,中

国姑娘展现了比澳大利亚老将还要凶猛的进攻火力,正反拍两侧的制胜分精准有力,斯托瑟也只能望球兴叹。张帅再次证明了自己不是昙花一现,27岁的她已经步入成熟收获的时期。

下一个对手也是好友

然而对张帅来说现在还不是放松的时候,因为下一轮等待着她的是哈萨克斯坦名将舍夫多娃。在之前的一场比赛中,舍夫多娃连下11局血洗王蔷,展现了令人恐怖的状态。

舍夫多娃也是张帅曾经的好友和双打搭档,双方并不缺少了解,两人之间唯一一次交手是张帅笑到了最后,不过那是在2011年的迪拜站了。

舍夫多娃今年在温网

打进了八强,哈萨克斯坦美女身材高大,发球以及正反拍进攻火力甚至要比斯托瑟更强大,从对阵王蔷的比赛中也可窥见一斑。

但张帅已经在美网创造了最好成绩,接下来的

每一场比赛都是对她的奖赏。张帅和舍夫多娃之间的胜者有可能要挑战小威,两人势必都会为了得到挑战世界第一的机会而竭尽全力。

本报综合报道

国际残奥委会裁定 禁止俄选手以个人名义参赛

据新华社电 国际残奥委会9月1日裁定,不允许俄罗斯运动员以个人名义参加里约残奥会。

里约残奥会即将于9月7日开幕。国际残奥委会1日在声明中称,在俄罗斯残奥代表团被国际残奥委会宣布禁止参加里约残奥会后,有超过175名俄罗斯运动员申请以个人

名义参赛。不过,国际残奥委会决定禁止俄罗斯运动员以个人名义参加里约残奥会,“这是俄罗斯残奥委会被禁后,不可避免的后果”。

国际残奥委会表示,他们此举得到了国际体育仲裁法庭的支持。

国际残奥委会8月初宣布因俄罗斯残奥委会无

法保证严格执行《世界反兴奋剂条例》和国际残奥委会相关反兴奋剂规定,禁止俄罗斯代表团参加里约残奥会。俄方随后提起上诉。国际体育仲裁法庭在8月22日于里约召开听证会后于23日宣布,法官们认为国际残奥委会所做的禁止俄罗斯参加里约残奥会的决定没有违反程序

规则,俄方上诉被驳回。

由于国际残奥委会总部在瑞士,俄方随后又向瑞士联邦法院提起上诉。不过,该法院在8月31日发布声明称,俄罗斯残奥委会需要进一步证明他们遵守反兴奋剂条款,而目前还不能取消对俄罗斯残奥代表团的禁令。

今夏国际足坛十大转会出炉

据新华社电 2016年夏天,博格巴从尤文图斯回到曼联,其1.05亿欧元(1欧元约合7.47元人民币)的转会费一举打破了世界足坛的转会费纪录。随着8月结束转会窗口关闭,细看“转会市场”网站今夏转会费排名前十的球员,像博格巴这样的年轻人并不在少数。

1.博格巴 曼联 1.05亿欧元

看到博格巴在尤文图斯的成长,当年将其放走的曼联可能肠子都悔青了。为尤文效力4年,在皮尔洛和比达尔身边,博格巴逐渐从一位小将成长为巨星。为了弥补当年犯下的错误,“红魔”为博格巴开出了1.05亿欧元的转会费,且不说这一数字是否虚高,但就能力而言,博格巴对于曼联稍显薄弱的中场环节的确是极大补充。

2.伊瓜因 尤文图斯 9000万欧元

由于近年来丰厚的欧冠奖金和转播收入所得,早在博格巴的转会谈妥前,尤文图斯便从竞争对手那不勒斯阵中挖来意甲金靴伊瓜因。尽管伊瓜因目前有些发福,但他上赛季打破意甲进球纪录,实力毋庸置疑,新赛季联赛首轮替补登场贡献绝杀进球,伊瓜因证明自己依旧是那位恐怖的门前杀手。

3.胡尔克 上海上港 5580万欧元

特谢拉在中超“标王”的位置上没坐多久,其保持的中超转会费纪录便被胡尔克打破。胡尔克被球迷们称为“绿巨人”,其出色的身体素质令不少后卫头疼,然而由于在首秀中受伤,胡尔克在中超的表现机会并不多。

4.斯通斯 曼城 5560万欧元

去年斯通斯曾是切尔西重点追逐的对象但最终留守埃弗顿。一年过后,这位22岁的年轻中卫还是另攀高枝加盟曼城,并成为当今足坛最为昂贵的后卫。尽管斯通斯在欧锦赛上并非英格兰队的主力,但曼城的确需要新鲜血液,而且其良好的出球能力非常适合瓜帅的战术需要。

5.萨内 曼城 5000万欧元

曾在德甲执教的瓜迪奥拉想必对萨内非常了解,这位德国国脚技术出色、速度极快,甚至有人拿他与梅西做比较。但其5000万欧元的转会费还是让不少球迷担心,一来上个赛季与萨内年纪相仿的斯特林在高价加盟后表现并不理想,二来他在德甲的上场次数还是太少了。

6.扎卡 阿森纳 4500万欧元

上赛季德甲联赛结束后不久,阿森纳便宣布将门兴格拉德巴赫中场扎卡招致麾下。拼抢凶狠、长传能力出色,扎卡堪称球队的“节拍器”,其技术特点也非常切合温格的执教风格。

7.姆希塔良 曼联 4200万欧元

上赛季多特蒙德之所以能够实现复苏,姆希塔良功不可没。技术出色,盘带、传球能力均属上乘,除了前腰,亚美尼亚人还能出现在右边锋的位置与马夏尔相呼应。新赛季将与伊布搭档的亚美尼亚人很有可能进一步释放自己的足球天赋。

8.马内 利物浦 4120万欧元

继拉拉纳、兰伯特、洛夫伦等球员之后,马内是近年来又一位从南安普敦加盟利物浦的球员。司职边锋的马内爆发力极强,有望成为球队主帅克洛普手中的一把利刃。

9.穆斯塔菲 阿森纳 4100万欧元

由于长时间在转会市场上没有作为,阿森纳的转会策略遭到了球迷的不满。在转会市场关闭前,温格终于打开“存钱罐”,拿下穆斯塔菲。这笔豪购不仅让球迷的情绪得以缓解,在中卫人手不足的情况下,穆斯塔菲的加盟也算缓解了球队的燃眉之急。

10.马里奥 国际米兰 4000万欧元

被苏宁收购的国际米兰在今夏的净投资超过一亿欧元,在所有俱乐部中排名第四,这在近几个赛季非常罕见,其中最引人关注的一笔引援便是购得葡萄牙国脚马里奥。不管马里奥能否打出身价,这最起码表明了中国投资者振兴国际米兰的决心。

体彩开奖公告

大乐透第16102期:03 05 06 34 35 03 12

6+1第16103期:6 6 4 0 5 9 3

20选5第16239期:04 11 15 16 20

排列5第16239期:5 8 5 9 9

(以公证开奖结果为准)